

Иностранцев потеснили

Трем тысячам человек теперь ограничено количество иностранных рабочих, которые могут в этом году легально трудиться на территории Иркутской области. Такую квоту утвердило накануне правительство России, и сегодня соответствующий документ поступил в региональный комитет по труду.

Утвержденная правительством квота - не догма, ее можно менять. Число "три тысячи" определялось, исходя из официальных данных 2002 года. Именно такое количество иностранцев тогда легально устроилось на работу в Иркутской области. Но если будут на то основания, то квоту могут пересмотреть как в сторону уменьшения, так и увеличения. Все будет зависеть от рынка труда в регионе.

Сергей Уразбеков, исполняющий обязанности председателя комитета по труду Иркутской области: «Мы должны до 1 марта проанализировать ход работы, ход реализации данного законодательства. Связаться с мэрами, которые направляют к нам предложения по определению квоты на территории каждого муниципального образования».

Решение по мигрантам, желающим работать на территории области, будет выноситься по каждому отдельно. Определят трудовую судьбу иностранцев в территориальном управлении занятости населения и в миграционной службе.

Разрешение работодателям на привлечение рабочей силы выдает Департамент занятости населения по Иркутской области. Но уже более двух месяцев заявления от работодателей здесь не принимают. Поскольку в новом федеральном законе о правовом положении иностранцев не определен порядок выдачи разрешений. В департаменте занятости населения с первого ноября прошлого года ждут соответствующего постановления.

Специалистам известно пока только о возрастном ограничении - на работу в области смогут устроиться иностранцы не младше восемнадцати лет. Полный пакет документов, дающих возможность принимать в департаменте занятости заявления от работодателей, ждут из Москвы на следующей неделе.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ГОРОД, ИРКУТСК 👁 2326 11.01.2003, 17:57 📌 316

URL: <https://babr24.com/?ADE=5382> Bytes: 1873 / 1873 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)